



Институт Искусств в Детройте час то называют просто художественным музеем или сокращенным DIA. Его основание было заложено в 1885 году, а местом выбран мидтаун Детройта, район Cultural Center, от даунтауна до него можно доехать всего за несколько минут.

В целом этот район считается средоточием культурно-интеллектуальной жизни Детройта. Недалеко от Художественного музея находятся и другие культурные заведения города. Это Публичная Библиотека, Музей истории и научный музей города, университет Wayne State University, Музей Чарльза Райта и его афро-американской истории, а также целый ряд театров, галерей, выставок и других музеев. Большинство этих культурных заведений расположены в непосредственной близости друг от друга, так что пройти от одного до другого можно пешком всего за несколько минут.

Среди всех этих достопримечательностей культурной жизни города музей Detroit Institute of Arts можно считать важнейшей. Этот Институт располагает не только одной из самых разнообразных и крупных коллекций произведений искусств всех Соединенных Штатов Америки, но и, безусловно, самой значимой из них. На сегодняшний день этот институт-музей собрал около 70 тысяч работ, датированных от времен Древнего Египта до современных образцов.

Здесь представлены скульптура и живопись, мебель и предметы декоративно-прикладного искусства. Среди громких имен, чьи работы представлены в коллекции – Клод Моне, Рембрандт, Рубенс, Беллини, Кандинский, Анри Митисс и другие. Однако особую гордость попечителей Института искусств вызывает коллекция 27 фресок огромного размера художника из Мексики Диего Ревера и автопортрет Винсента ванн Гога. Да и само здание, в котором расположился этот музей, является архитектурно значимой ценностью. В настоящее время он находится в отличном состоянии.